## 中国黄金集团有限公司"两学一做"学习教育常态化制度化

## 简 报

第34期

中国黄金集团有限公司"两学一做"学习教育领导小组办公室

2018年6月29日

## 中国黄金召开庆祝中国共产党成立 97 周年 暨"两优一先"表彰大会

6月29日,中国黄金集团有限公司庆祝中国共产党成立 97周年暨"两优一先"表彰大会隆重召开。此次会议旨在全面 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精 神,表彰一批先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工 作者,进一步动员广大党员干部坚定信念,团结奋进,立足 岗位,勇挑重担,为建设具有全球竞争力的世界一流矿业公 司而努力奋斗。

集团公司党委书记、董事长宋鑫带领新党员进行入党宣誓、老党员重温入党誓词,并作重要讲话,党委副书记、董事、总经理刘冰主持会议。

宋鑫回顾了党的发展历程,他指出,集团广大党员干部 要"不忘初心,牢记使命",争做历史的传承者和开创者,胸 怀共产主义远大理想,始终做到对党绝对忠诚,坚定不移地 跟党走,把最壮丽的事业不断推向前进。

宋鑫指出,2018年,面对新的形势,在党中央的正确领 导下,按照国资委党委部署,集团公司党委围绕"党建质量提 升年"开展工作,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的十九大精神, 毫不动摇坚持党的领导, 以党的 政治建设为统领,以党建工作责任制为抓手,牢记责任和使 命, 充分发挥党委领导作用, 着力加强基层党建基本组织、 基本队伍、基本制度"三基建设",集团公司党的建设质量不 断提升。各级党组织和广大党员职工尽心尽力尽责、拼搏奉 献,实现了"大干一季度,首季开门红"的目标。把学习十九 大精神激发出来的热情干劲投入到"紧抓上半年,确保双过 半"中,立足本企业实际狠抓生产经营、项目建设、改革创新、 处僵治困、资源占有、安全环保等工作,将圆满完成各项任 务目标作为检验学习十九大精神的成果。在中国黄金各条战 线上,12000多名党员干部和广大职工,为中国黄金的改革 发展事业, 在祖国的大江南北、崇山峻岭、白山黑水之间谱 写了一曲曲感人至深的深情赞歌,演绎了一幕幕动人心弦的 黄金故事, 见证了中国黄金事业的伟大历程。

针对下一步党建工作,宋鑫强调,深入持续学习习近平 新时代中国特色社会主义思想。集团公司各级党组织和广大 党员领导干部要把习近平新时代中国特色社会主义思想作 为行动指南,带着信念学、带着感情学、带着使命学,深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想的理论品格与精神特质,深刻理解其中蕴含的科学思想方法和工作方法,真正把"八个明确"主要内容和"十四个坚持"基本方略弄清楚、搞明白,不断提高运用辩证唯物主义和历史唯物主义观点认识问题、分析问题、解决问题的能力。

宋鑫指出,要以党的十九大精神为指引,全面提升集团公司党的建设质量。宋鑫提出"六个着力提升",即着力提升党的政治建设质量,确保做到"两个坚决维护";着力提升党的领导质量,加快建设中国特色现代国有企业制度;着力提升干部队伍建设质量,努力培养骨干人才;着力提升基层党建"三基建设"质量,把基层党组织打造成坚强战斗堡垒;着力提升党的统战群团工作质量,汇聚推动集团公司改革发展强劲动力;着力提升党风廉政建设质量,夺取党风廉政建设和反腐败工作新成效。

宋鑫要求,要坚持党的领导,加强党的建设,引领集团公司高质量发展。要切实发挥党委的领导作用,积极发挥党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。各级党组织和广大党员要以集团公司"十三五"规划为指引,积极献身黄金事业,全力推进集团公司党的建设、生产经营、优化"五率"、降低"五费"和全过程成本管控,在建设具有全球竞争力的世界一流矿业公司伟大征程中建功立业、大显身手,彰显"担当责任、自我加压、勇于战斗、敢于创新"的黄金精神。

刘冰就如何落实好此次会议提出三点要求。一要提高政

治站位,抓好理论武装,用习近平新时代中国特色社会主义 思想武装头脑、指导工作,做到真学、真懂、真用,并应用 到本职工作中去。二要统一思想认识,凝聚发展合力。集团 公司广大党员领导干部要不断增强"四个意识",坚定"四个自 信",把改革发展作为全部工作的主题,营造集团上下一切为 了发展、一切服务发展、努力推动发展的氛围,为发展提供 强有力的保证。三要提振干事信心,坚决完成目标任务。各 单位要以受表彰的先进为榜样,对照典型找差距,营造学先 进、赶先进的氛围,激发广大党员干部职工为全面完成今年 各项目标任务而努力奋斗的积极性。

会上,集团公司党委副书记、工会主席王晓梅宣读了《中国黄金集团有限公司党委关于表彰先进基层党组织优秀共产党员优秀党务工作者的决定》,分别授予王永军等67名同志、张化武等25名同志、湖北三鑫金铜股份有限公司党委等35个基层党组织"优秀共产党员""优秀党务工作者""先进基层党组织"称号。

集团公司党委委员、副总经理魏山峰宣读了《关于命名中国黄金集团有限公司第一批基层示范党支部的通知》,河南中原黄金冶炼厂有限责任公司熔炼分厂党支部等5个党支部获得授牌。

党委委员、纪委书记袁先立宣读了《中国黄金集团有限公司党委关于表彰重庆专案组的决定》。

党委委员、副总经理杨奇,党委委员、总会计师朱书红,党委委员、副总经理赵占国出席会议。

会上,正式发布了中国黄金《企业文化纲要》;宋鑫、 刘冰、王晓梅和中国黄金报社社长陶明浩一起启动了中国黄 金党建学习平台。

集团公司总部全体员工,在京企业中层及以上管理人员,受表彰的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者代表,集团公司第一批基层示范党支部代表,集团公司及在京企业 2018 年新发展党员及转正党员在主会场参会,京外各子公司在视频分会场参会。

会后,还举办了庆祝中国共产党成立 97 周年——"金色誓言"主题展演。在《不忘初心》悠扬高昂的女声独唱中,主题展演拉开帷幕,集团公司机关党委、板块企业、部分京外企业献上了精心排练的节目。小合唱《不变的信仰》、舞蹈《映山红》、音舞诗画《追梦路上》、手语舞习主席寄语《堂堂正正一辈子》、歌伴舞《再唱山歌给党听》等节目精彩上演。集团公司领导班子成员集体诵读的《梁家河》(节选)将主题展演推向高潮,引领观众重温了习近平总书记七年知青的艰苦岁月和奋斗足迹,深刻体会了习近平总书记为民造福的初心、追求真理的精神、埋头苦干的作风,感受"梁家河精神",并将其融入中华民族伟大复兴的中国梦。朴实的话语、声情并茂的诵读博得现场热烈的掌声。《金色誓言》主题展演在全体党员合唱的《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

报:国资委党委办公厅、党建工作局、宣传工作局,驻集团公司监事会,董事会、集团公司领导。 发:集团公司各部门,各相关企业。

2018年6月29日印发